

# 内丘报

责任媒体 民生情怀 服务发展

2022年8月24日  
农历壬寅年七月廿七

星期三

今日四版

中共内丘县委主办  
总第523期



## 我县召开农村问题厕所 排查整改工作调度推进会议

本报讯(郝凯)8月21日,我县召开农村问题厕所排查整改工作调度推进会议。县委书记管志民出席会议并讲话。县长崔子安主持会议。县委常委、副县长马聚林出席会议。县委副书记张川传达了近期省、市农村问题厕所排查整改工作有关要求,并对全县问题厕所排查整改工作进行了具体安排部署。

会议指出,农村厕所革命涉及千家万户,关系群众切身利益,是实施乡村振兴战略的重要内容,是习近平总书记始终牵挂、特别关注的民生实事。全县各级各部门要切实提高政治站位,深化思想认识,把农村问题厕所整改作为当前最重要的政治任务和民心工程来抓,认真贯彻落实国家、省市有关决策部署,注重因地制宜、精准施策,扎实推进问题厕所排查整改,做到不落一村、不落一户、不落一厕,确保问题找准、整改到位,切实把好事办好、实事办实,真正让群众满意、社会认可。

会议强调,各级干部要坚持以人民为中心的发展思想,始终把人民放在心上、放在心里,进一步强化责任、改进作风,持续用力严排查、抓整改,堵漏洞、抓提升。要明白时限和要求,加快整改进度,坚持做到立行立改,确保按省市既定的时间节点,高标准、高质量完成整改任务。要明白底数,做到逐级排查、逐户建档立卡、逐问题验收,确保排查范围全面、问题摸排准确、不留盲区死角。要明白标准,避免应付了事,高标准推进问题厕所整改,建立健全长效管护机制,把好事办好,赢得群众认可。要明白路径,根据实际情况,分类制定整改方案,强化资金、人力、物力保障,确保整改工作有条不紊推进。要明白责任,县级领导

干部要到分包乡镇加强督促指导;县农业农村局要发挥牵总统筹作用,做好政策指导、标准验收;组织、纪检监察部门要强化监督保障,有力推动整改工作落实;各乡镇要严格落实主体责任,广大镇村干部要积极主动下沉基层,真正做到情况在一线掌握、问题在一线解决。

会上,县委常委、纪委书记、监委代主任贺会轩,县委常委、组织部长王申杰分别就纪检监察部门、组织部门保障工作讲了意见;县农业农村局主要负责同志通报了存在的问题。

会议以网络视频会议形式召开,县处级领导,各乡镇党委书记、县直各部门主要负责同志在分会场参加会议。各乡镇设分会场,乡镇领导班子成员、包村区长、包村干部、各村村支书和驻村工作队长在分会场参加会议。

会议以网络视频会议形式召开,县处级领导,各乡镇党委书记、县直各部门主要负责同志在分会场参加会议。各乡镇设分会场,乡镇领导班子成员、包村区长、包村干部、各村村支书和驻村工作队长在分会场参加会议。

会议以网络视频会议形式召开,县处级领导,各乡镇党委书记、县直各部门主要负责同志在分会场参加会议。各乡镇设分会场,乡镇领导班子成员、包村区长、包村干部、各村村支书和驻村工作队长在分会场参加会议。

会议以网络视频会议形式召开,县处级领导,各乡镇党委书记、县直各部门主要负责同志在分会场参加会议。各乡镇设分会场,乡镇领导班子成员、包村区长、包村干部、各村村支书和驻村工作队长在分会场参加会议。

## 我县收听收看省市应对新冠肺炎疫情 工作领导小组视频会议

本报讯(金鹏)8月21日晚,省市应对新冠肺炎疫情工作领导小组先后召开视频会议。县委书记管志民、县委副书记张川、县政府党组成员葛建敏在我县分会场参加会议。

会议指出,近期全国疫情形势严峻,外防输入压力依然较大,常态化防控任务繁重艰巨。要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央、国务院决策部署,全面落实国务院联防联控机制和省委、省政府部署要求,从严从细落实防控措施,切实筑牢疫情防控屏障。要高质量做好协查函、大数据推送信息核查,把排查流调作为当前疫情防控工作的重中之重,坚持“快、全、细”要求,加快做好全过程、全链条流调,做到随推随查、即有即查,确保不漏掉任何风险。要严格落实健康码和行程码查验制度,重点关注来自涉疫地区的人员和车辆,坚决防范疫情风险输入。要做好重点人群筛查工作,组织开展好常态化核酸检测工作,确保应检尽检、不落一户。

省市视频会议结束后,我县随即召开会议,贯彻落实省市会议精神,对我县疫情防控工作进行了安排部署。

## 崔子安督导调研农村问题厕所摸排整改工作

本报讯(冀洲)8月23日下午,县长崔子安利用半天时间深入獐乡上栗峪村和五郭店乡仁仁村,实地督导调研农村问题厕所摸排整改工作。

每到一处,崔子安都深入农户家中实地查看问题厕所整改情况,详细了解工作进展、存在的问题,对发现的问题现场督办整改。

崔子安指出,“厕所革命”是一项实实在在的民心工程,也是一项政治任务。要提高政治站位,坚决克服疲惫懈怠心理和侥幸心理,认真总结经验,有力有序推进,确保高标准高质量完成问题厕所整改任务。

崔子安要求,要认真整改摸排,杜绝纸面摸排、电话摸排和走过场、选择性摸排。认真对照工作标准,逐

村、逐户、逐厕进行全面摸排,摸清数量、存在问题、整改落实等情况,健全完善台账。要坚持问题导向,压实工作责任,把握关键环节,紧扣时间节点,按时完成任务。要加强督导检查,定期调度指导,妥善安排部署,确保各项整改工作全面细致落实到位,确保问题不反弹,坚决打好打赢问题厕所歼灭战。

## 全省律师行业党组织书记 示范培训班在我县开班

本报讯(本报通讯员)8月22日,由省委组织部、省委两新工委和省司法厅联合主办的全省律师行业党组织书记示范培训班在我县开班。省司法厅副厅长王金水出席开班仪式并作动员讲话。市委常委、组织部部长吕瑞民出席开班仪式并致辞。

王金水强调,律师队伍要进一步提高政治站位,以政治上的先进性保证业务上的先进性。要把握工作特点规律,持续加强基层党组织建设,不断提升律师行业党建工作水平。要加强党建统领,切实提升业

务能力和律所管理效能,推动律师事业高质量发展。要充分发挥职能优势,为全省中心工作贡献积极力量。

吕瑞民在致辞中表示,邢台将以这次培训为契机,对标对表、补齐短板、练好内功、再接再厉,不断提升“两新”组织党建工作的品牌影响力与竞争力,在加快建设经济强省、美丽河北中贡献邢台力量。

据悉,此次培训班为期五天,培训成员将通过参观学习、交流互动、实地观摩等方式,共同提升律师行业党建工作水平。

## 国家中医药管理局调研组到我县调研

本报讯(赵永生)8月18日,国家中医药管理局党组成员、副局长闫树江率调研组一行6人来内丘县调研。调研组一行先后到县中医院门诊大厅、国家标准化代谢性疾病管理中心、中医护理门诊、治未病中心等,对县中医院中医药传承创新发展、中医药服务体系和服务能力建设以及县级中医院特色高质量发展和县级中医院医疗服务能力、特色专科建设和中医适宜技术推广工作开展情况进行实地了解和调研。

在名老中医门诊孟昭璞诊室,当闫树江了解到孟昭璞今年82岁高龄,仍在门诊一线时,对他大加赞赏,叮嘱他一定要搞好传帮带,多带徒,把中医传承好,同时要注意保重身体。闫树江先后查看了国家

标准化代谢疾病管理中心、中医护理门诊。在治未病中心,闫树江一行饶有兴趣的查看了中医体质辨识、刮痧、罐疗、葫芦灸等中医检查和中医实验技术。他得知皮肤科年门诊达到奖金6万人次时,连连说:“好,不错!”

闫树江对内丘县在促进中医药传承创新发展、发挥中医药特色优势和县级中医院医疗服务能力、特色专科建设和中医适宜技术推广工作等方面取得的成绩予以肯定。他希望,在扁鹊中医药文化发展方面,内丘要继续探索、研讨,争取取得更好的成绩。

闫树江强调,内丘一定要抓住扁鹊这一人文优势,秉承扁鹊的医德医风,把中医继承好、发展好、利用好;要坚持问题导向、目标导

向,加强中医药人才队伍建设和服务体系,培养一支留得住、用得上的中医药人才队伍;要充分发挥中医药特色优势,不断加强基层医疗机构中医药服务条件,持续提升基层中医药服务能力。

河北省卫健委副主任段云波,河北省中医药管理局党组成员、副局长胡永平,省中医药管理局中医处处长高庆丰、副处长杜芸,省中医药管理局法监处副处长窦颖,邢台市政府副市长钱丽霞,市政府副秘书长付刚和邢台市卫生健康委党组书记、主任杨辉,市卫生健康委党组副书记、副主任付素霞,内丘县政府县长崔子安,县政府党组成员葛建敏以及县卫健局局长王玉民等陪同调研。



喜迎党的二十大 金秋助学圆梦行 <<< 2版

“关键决心 超常举措” <<< 2版